
  

 

  
 
 

 
 
An 
alle Feuerwehrdienstleistenden 
der Feuerwehr Kemnath 
               Kemnath, 18.01.2021 
 
 
 
NEUES FEUERWEHRGERÄTEHAUS - Stadtrat beschließt einstimmig 
 
Liebe Kameradinnen und Kameraden, 
 
wie bereits vorab mitgeteilt, so wurde der Neubau unseres Feuerwehrgerätehauses am heutigen 
Montag, 18. Januar 2021 in der öffentlichen Stadtratssitzung behandelt. 
Mit diesem Infobrief können wir Euch eine erfreuliche Nachricht überbringen. 
 
Einstimmig hat der Stadtrat seine Entscheidung zur derzeitigen Entwurfsplanung getroffen und der 
Durchführung eines Förderverfahrens zugestimmt. Im Weiteren wurde das gemeindliche 
Einvernehmen zum „Neubau des Feuerwehrgerätehauses in Kemnath“ einstimmig beschlossen. 
 
Das für das Bauvorhaben beauftragte Architekturbüro hat die Planungen dem Gremium umfänglich 
vorgestellt. Insgesamt befasste sich der Stadtrat mit dem Neubau des Feuerwehrgerätehaus über 
eine Stunde. 
 
Das gesamte Stadtratsgremium steht ausnahmslos und einstimmig hinter dem Projekt und dem 
derzeitigen Planungsstand. 
 
Weitere Infos zum Projekt und den weiteren Planungen folgen. 

 

Nachstehend ein paar „Impressionen“ von der heutigen Stadtratssitzung. 

 

FFRREEIIWWIILLLLIIGGEE    FFEEUUEERRWWEEHHRR    KKEEMMNNAATTHH  
 



1. Kommandant : Peter Denz, Sigmund-Ehrnthaller-Str. 10, 95478 Kemnath, ,  09642/7430, 
Handy: 0170 9626867  Mail: P.Denz@t-online.de 

 
 
Wir, die Kommandanten, bedanken uns an dieser Stelle bei den Verantwortlichen der Stadt 
Kemnath, dem gesamten Stadtratsgremium mit dem 1. Bürgermeister Roman Schäffler und 
seinem Vorgänger Altbürgermeister Werner Nickl, sowie beim Architekturbüro (AIB) Wolfgang 
Schultes und allen weiteren Beteiligten für die bisher sehr reibungslos verlaufende, wohlwollende 
und zielgerichtete Zusammenarbeit - auf diese wir weiterhin hoffen und vertrauen. 
 
Im Besonderen gilt unser Dank euch allen, liebe Kameradinnen und Kameraden, für die bisherige 
Unterstützung des gemeinsamen Projektes - dem Neubau des Feuerwehrhauses! 
In konstruktiver und kameradschaftlicher Weise wurde sich bisher bei der Vorarbeit und -planung 
auf fach- & sachbezogener Ebene eingebracht - bitte weiter so! 
Ebenfalls Danke sagen wollen wir den weiteren Fachstellen, unter anderem der 
Kreisbrandinspektion des Landkreises unter der Führung von Kreisbrandrat Andreas Wührl.  
 
 
Mit kameradschaftlichem Grüßen 
 
 
Peter Denz, 1. Kommandant  Alfred Vogel, stv. Kommandant 


